

今天16点 我和赵薇有个约会



星报讯(记者 吴笑文) 今日下午四点, 金鸡百花电影节赵薇个人影展将在万达影城开展, 而主角赵薇昨日下午六点多就到达了合肥天鹅湖大酒店。超黑大墨镜, 深色卫衣, 牛仔褲和厚底板鞋, 超活力青春的动感少女搭配, 亲和力十足。

住行政套房, 有贴身管家服务的赵薇晚餐也只是简单地在房内吃了安徽特色菜臭鳊鱼。昨晚十点左右, 记者通过赵薇的随行工作人员马小姐了解到, 昨晚去万达影城的踩点事宜, 赵薇已全权交给随行工作人员代为办理。一个人宅在酒店的赵薇对到合肥参加金

鸡奖的问候语“欢迎你来肥了”颇感特别, 酒店房间的布置让她觉得非常有书卷气。赵薇及时更新了自己的微博: “书房架子上满满大部头的硬壳书, 居然不是装饰, 乃实材哦! 可阅读, 可当板砖防身。希望可以改掉该睡觉不睡觉, 不该睡觉直犯困的乱时差。其实最近没去另半球啊? 难道去了外太空? omg!” 微博所附图片上, 抱着靠枕的赵薇看上去十分悠闲, 脸上露出甜美的微笑, 散发着一股迷人的韵味。

电影节迎宾曲合肥首发 《我真的到了合肥了》

昨日下午, 由安徽籍著名作曲家、金鸡奖、华表奖最佳音乐获得者舒楠创作, 合肥籍青年歌唱家、央视青歌赛金奖得主王莉演唱的第20届金鸡百花电影节合肥迎宾曲《我真的到了合肥了》及其MV首次举办地合肥曝光。歌曲水墨画般的歌词加上朗朗上口的旋律, 得到现场媒体记者的一致好评。据悉, 此曲将在10月19日的电影节开幕式上正式与观众见面。 记者 吴笑文

歌词
我真的到了合肥了
逍遥夜的梦在广玉兰的花里盛开
天鹅伴着滨湖随风吹来
巢湖水的涟漪挥也挥不去的思念
稻香阵阵围绕花不败
一年年的童谣 早已不在古道荒草
记忆中青石路旁灰瓦墙

卧虎藏龙雨花塘已不是旧时模样
何时再回你的怀抱
我真的到了合肥了
我听到了淳朴的庐腔
跟梦里一样 穿越了时光
融在水墨之中 画的中央
我真的到了合肥了
我闻到了百花的芳香
跟梦里一样 穿越了时光
融在水墨之中 画的中央
我的故乡

王莉: 为梦想自掏腰包拍MV

歌曲的演唱者王莉, 是土生土长的合肥姑娘, 也是第一位获得中央电视台青年歌手大奖赛金奖的合肥歌手。此次她跨界从民族唱法转变至流行歌曲。昨日在接受记者采访时, 王莉谦虚地说: “平时的低调是为了更好的高调, 我觉得还没准备好, 还不够级别不够资深。”

这些年王莉走遍大江南北, 但在她的心中, “家乡合肥始终是最美、最具有人文气息的地方。”在《建国大业》中的惊艳发声让王莉与电影结缘, 也让她与舒楠有了更深的了解与更加默契的合作。第一次听到《我真的到了合肥了》的DEMO, 王莉激动得眼眶湿

润, 她总觉得, “如果说自己像一只高飞的风筝, 那合肥就是一直牵着自己的那根线, 为家乡歌唱一直是自己心存的梦想。”

值得一提的是, 她还自掏腰包邀请电影导演戴玮在合肥拍摄了歌曲MV, 王莉说: “十一之前MV就拍完了, 十一期间也没有休息, 一直在剪辑, 一直想给家乡做点事情, 书稿千尺也忘不了根, 忘不了小时候爸爸拿破汗衫扎拖把, 楼下老奶奶给我包的指甲, 我小时候在大蜀山春游秋游, 还有三河古镇, 我17年记忆中的合肥是非常非常美好的。”

舒楠: “合肥”二字方言演唱

安徽籍著名作曲家舒楠, 为电影《让子弹飞》、《建国大业》、《建党伟业》等多部电影

创作过原声音乐, 也是26届中国电影金鸡奖最佳音乐、14届中国电影华表奖优秀电影音乐得主。

昨日在接受采访时, 舒楠回忆: “小时候往返于舒城、淮南, 合肥是必经之地, 那时候它就是我心目的首都。”

接到中国金鸡百花电影节邀请为开幕式创作歌曲时, 这首作品跃然而出。“我真的到了合肥了”, 这句歌词用方言来唱“合肥”两个字听起来让合肥人倍感亲切。“一开始想把‘逍遥津’写进歌里, 可是不管怎么谱曲, 逍遥津的梦听起来都像‘小妖精’的梦, 我自己一个人关在录音棚里熬了十多分钟, 才想到改成‘逍遥夜’的梦。”

